
Note WFC 426
VIC circuit de Matrix
Explosion instantanée de l'eau
VIC le jeu de bobine est particulièrement conçu pour permettre le potentiel de tension de « vis-à-vis de la force électrique d'attraction » de l'intensité à haute tension » à » immédiatement " libèrent l'énergie explosive thermique (gtnt) de l'eau normale.
Le circuit de renforçateur de tension tire profit « du phénomène de rebond d'électron » pour déclencher l'hydrogène rompant le processus sans ampère influxing.
Lié avec VIC le jeu de bobine, les actes d'injecteur de carburant de l'eau et exécute comme « amplificateur de tension » en changeant simplement le guide de vague de tension de l'une ou l'autre forme une forme « de compression » ou « augmentée » de vague de tension que l'intensité électrique de tension d'augmentations au delà de la tension appliquée d'excitation outputted VIC de l'enroulement.
Le ~~Mode de l'Operability " VIC du jeu de bobine est systématiquement - activé par une entrée de signal programmable, et est exécuté de la façon suivante :
Section 7
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Explosion instantanée de l'eau
Le « mode-de-operability » VIC du jeu de bobine permet le potentiel de tension de la polarité opposée de tension à l'augmentation et soit atténué jusqu'à et au delà de 20 kilovolts tandis que la fuite empêchante et limitrice d'ampère dans la gamme de milliampères… établissant le paramètre opérationnel de l'utilisation « vis-à-vis de la force électrique d'attraction » « de l'intensité à haute tension » « immédiatement » libère l'énergie explosive thermique (gtnt) de l'eau normale. Le circuit de renforçateur de tension tire profit « du phénomène de rebond d'électron » pour déclencher l'hydrogène rompant le processus sans ampère influxing. La cavité résonnante de cône fonctionne comme « amplificateur de tension » une fois liée avec VIC le circuit.
Le circuit de renforçateur de tension (60) de figure (3-22) (note WFC 422 DA) quant à figure (1-1) (note WFC 420) et le circuit de renforçateur de tension (620) de figure (7-1) sont spécifiquement conçus pour limiter l'écoulement d'ampère pendant les opérations de palpitation programmables (49a xxx 49n) mais dans différents modes opérationnels : Le circuit de la tension VIC (60) utilise de cuivre fil-s'enveloppent pour former les bobines de remplissage résonnantes (56/62) de figure (3-22) en même temps que la diode de commutation (55) pour encourager et se servir des phénomènes « de rebond d'électron » (700) de figure (7-9) à aider à favoriser l'effet de remplissage d'étape (628) de figure (7-7) en empêchant la décharge électrique de la cavité résonnante (140 - 170) depuis bloquer des fonctions de diode pendant que « ouvrez » le commutateur pendant l'impulsion en prolongation ; considérant que, VIC le circuit de perfectionnement de tension (VIC - VB) (620) de figure (7-1) incorpore l'utilisation des enroulements en acier inoxydable de wirewrap (614/615) d'accomplir la formation d'unipolaire à déchenchements périodiques impulsion-ondulez (T3 xxx 64n de 64a xxx) sans éprouver la « déformation de signal » ou « signalez la dégradation » (empêchant le transformateur sonnant pendant la propagation de signal) en tant que niveaux de tension élevés (- xx Vc- xx Vd - la navigation verticale xx) tout en permettant la réduction du Condensateur-Espace (CP) (616) de figure (7-11) l'espacement de largeur (57 de figure 3​25 ~35 du schéma 6-2) (en général .060 - .010) respectivement. comme illustré en cavité résonnante tubulaire (170) quant à la cavité résonnante de cône (620) de figure (7-1).
La diode de commutation (55) de figure (3-22) empêche l'écoulement bidirectionnel d'électron (écoulement courant dans une direction seulement) depuis le blocage - la diode (55) conduit seulement « l'écoulement courant » dans la direction de la schéma-flèche tout en étant placé en ligne avec VIC l'interaction d'impédance de circuit (R1 + Z2 + Z3.•. Re), comme mathématiquement extrapolé dans la diode d'équation de circuit (Eq 9)… (55) étant placée entre l'enroulement secondaire de collecte (52) et la bobine de remplissage résonnante (56) pour agir en tant que commutateur électronique en ouvrir-position pendant l'impulsion en prolongation (T2) de figure (7-8) tout en empêchant l'écoulement d'électron
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à l'envers la direction quand le champ électromagnétique s'effondrant de l'inducteur (L1) (FLl) produit une autre forme d'onde unipolaire d'impulsion (64a - 64b)… produisant la forme d'onde unipolaire de tension (64a xxx 64n) pendant la période active répétée du l'impulsion-signal (46a xxx 46n) (étain de TLA xxx)… permettant la formation d'une fréquence à déchenchements périodiques d'impulsion impulsion-formez (64a/64b - T3 - 64a/64b) quand l'impulsion en prolongation (T3) est l'entrée-signal plus grand que de temps-période (T2)… (49a xxx 49n) étant Impulsion-Forment où l'offtime d'impulsion (de T2) (T2) est ajusté permet unipolaire Impulsion-Forment (T3 xxx 64n de 64a xxx)… la production Tension-ondulent le signal (64a xxx 64n) étant un doubleur d'impulsion-fréquence dû à la réactance d'inductance (FL) de l'enroulement d'inducteur (56) de figure (3-22) quand le champ magnétique s'effondrant (fi) de la figure (7-3b) re-a coupé lover-s'enveloppent (Ll) pendant chaque impulsion en prolongation (T2)… produisant une deuxième forme d'onde unipolaire de tension (64b) pendant l'élévation et la chute du champ magnétique (71), comme encore illustré dedans (620) de figure (7-1).
Résistance (Rs)
Dans la référence à l'utilisation en acier inoxydable (s/s) lover-enveloppez (614/615), valeur résistive de fil (Rsl/Rs2) de figure (7-8) (typiquement ohms 11.6K par enroulement) est assez suffisant à empêchent l'oscillation d'écoulement de courant dans le rapport direct avec l'impédance de circuit (Eq. 9) puisque « l'écoulement courant » est également limité dans la gamme du milliampère (s) due (s/s) à la capacité matérielle de composition en fil (Rsl/Rs2) de s'opposer à l'interaction d'électron ou à l'échange d'électron d'une structure atomique à l'autre ; tandis que, en même temps, la conduite et permettre de la transmission du « potentiel de tension » à travers la superficie de circonférence (effet de peau) (66/67) de figure (7-11) quant à figure (590) de figure (6-2) à apporter-sur et exécutent les phénomènes de guide d'ondes de tension (57) de figure (6-2)… causant et permettant l'effort électrique appliqué de la polarité opposée de tension (ST-ST - RU-RU') pour déclencher l'hydrogène rompant processus (390) de figure (3-42) dans un instant du temps… libérant énergie explosive thermique (gtnt) (16) de figure (4-5) sur demande de l'eau normale (85) de figure (3-26) puisque la valeur diélectrique (au sujet de) de (Eq.9) du carburant de l'eau (85) est encore rapprochée dans l'équation de capacité (Eq.22), comme illustré dedans (650) de figure (7-4) quant au guide d'ondes conique de tension (720) de figure (7-11)… permettant à la valeur diélectrique de l'eau (au sujet de) d'être une pièce du circuit de renforçateur de tension (110) de figure (4-9) possibilités de limiter l'écoulement d'ampère pendant l'opération de palpitation de tension (49a xxx 49n) de (620) de figure (7-1) quant VIC au circuit de Matrix (690) de figure (7-8)… laisser appliqué vis-à-vis du potentiel de tension (ST-ST - RU-RU') pour effectuer le travail sans ampère « influxing », comme systématiquement représenté dans VIC le circuit de Matrix (690) ci-dessous.
Inductance (FL)
L'interaction composante favorise la réactance composante pendant les opérations de palpitation de C.C
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tout en permettant à l'amplitude variable de tension (Vo - la Virginie - Vb - navigation verticale) de figure (7-13) d'être atténué indépendamment de la fréquence d'impulsion de tension (49a xxx 49n), comme ainsi illustré dedans (600) de figure (6-3).
Le circuit de remplissage résonnant (630) de figure (7-2) étant un circuit de LC est éventé quand l'inducteur (614) de figure (7-1) est électriquement lié pour effiler le condensateur (720) de figure (7-11) en série arrangement. L'inducteur (614) est une blessure isolée de fil dans une voie en spirale autour de la cavité de bobine (580) de figure (6-1) pour former l'enroulement de progression de tension (710) de figure (7-10) quant à (580) de figure (6-1). Le condensateur (E9/E10) de figure (6-2) quant à (720) de figure (7-11) est formé quand 67) les Eau-Espaces conique extérieur (66) et intérieur conique externe de formes de surface ((616) de figure (7-11) quant à figure (590) de figure (6-2) ayant placé là entre le bain d'eau diélectrique (85/au sujet de), comme schématiquement illustré dans le contour de matrice dedans (670) de figure (7-6) quant à (690) de figure (7-8) et davantage de de détaillé dans l'effet de remplissage électrique (650) de figure (7-4).
Composant réactance à C.C palpitant transforme inducteur (614) de figure (7-1)/condensateur
(E9/E10) de figure (7-11) circuit de LC de figure (7-2) dans une bobine de remplissage résonnante
(quant aux 614) lesquels intensifie une oscillation unipolaire d'une fréquence de remplissage donnée avec la capacité efficace d'un réseau de impulsion-formation (64a xxx 64n) de figure (7-1) (600) de figure (6-3) la tension de charge répartit en zones (E9/E10) à un potentiel plus élevé au delà… de capacité distribuée agissante l'un sur l'autre entrée par tension appliquée (Cda xxx Cdn) et d'inductance distribuée (vacarme de diamètre xxx) de figure (7-3) de l'enroulement d'inducteur (614) (7-1) avec « l'effet de remplissage électrique » d'apporté dessus par la valeur diélectrique du bain d'eau (85/au sujet de), comme pictorially illustré dedans (650) de figure (7-4). La valeur diélectrique établie de l'eau (85) étant de 78.54 ohms puisque l'électron « L » orbite de la molécule d'eau (210) de figure (3-27) occupe le nombre maximal permis de huit électrons quand le lien covalent « de l'atome d'oxygène différent (76) et des atomes d'hydrogène (77a/b) se produit » « . ' molécule d'eau stabilisante (85) dans l'existence… de ce fait, stabilité moléculaire de maintien de l'eau en s'opposant à l'échange des électrons d'une source extérieure d'électron (ampère induisant le circuit) au delà de la structure moléculaire (85). L'interaction d'électron (mouvement des électrons par le milieu liquide de l'eau) est encore empêchée puisque l'eau normale souille (l44a xxx 144n) de figure (3-24) est normalement moins de 20 que l'eau distillée de page par minute…, naturellement, est généralement Ippm laboratoire-examiné ou moins, comme illustré dedans (760) de figure (7-15) quant à (750) de figure (7-14.
Capacité (Cd)
. Le condensateur (E9/E10) de figure (7-1) quant à figure (650) de figure (7-4) dans le rapport direct avec l'espace de l'eau (616) devient la cavité résonnante de cône (720) de figure (7-11) suivant les indications de (590) de
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Figure que (6-2) puisque l'espace de l'eau (616) est occupé par un liquide diélectrique (au sujet de) aussi ci-dessus avant identifié en tant qu'eau normale (85) ne faisant ajouter aucun électrolyte là-dessus… généralement l'eau de pluie (85f) (750) de figure (7-14) étant presque exempte de souille en raison du processus d'évaporation de l'eau (532) de figure (5-6)… l'eau de pluie (850 étant un liquide-isolateur quant au lequel limite l'écoulement des ampères… un liquide résistif (ayant une valeur ohmique de 78.54 ohms) ce des prendre « une charge électrique » quand le potentiel appliqué de tension (66/67) de figure (7-1)· (650) de figure (7-4) cause et établit la polarisation moléculaire Alinement (617) de figure (7-4) par la rotation moléculaire électrique (vis-à-vis de la force électrique d'attraction pour tourner et placer l'alinement de particules) de chaque molécule d'eau (85a - 85b - 85c - 85n). étant soumis aux forces électriques opposées d'attraction (solides solubles - rr '). De manière semblable, (s/s) le matériel TI04 en acier inoxydable qui forme les zones de tension (E9/EI0) subissent l'alinement de particules de sa structure atomique dans l'infrastructure atomique du plat-matériel (E9/E 10) une fois exposé aux mêmes champs électriques appliqués de tension (66/67) après qu'un temps préréglé… faisant produire le mouvement électrique moléculaire dans le surface-matériel (E9/EI0)… qui, après l'occurrence, l'orientation électrique moléculaire récemment formée (625a xxx 625n) de figure (7-4) demeure dans l'alinement atomique électrique après l'impulsion en prolongation (T2). faciliter le transfert du potentiel de tension pendant la période active d'impulsion (T1). en permettant à l'effet extérieur résultant de polarité (effet de peau) (624) de figure (7-7) de fournir « un champ de charge électrique » atomique résiduel suffisant à l'aide maintenez l'alinement moléculaire des atomes de l'eau (617) pendant les opérations de palpitation, comme illustré dedans (680) de figure (7-7). En soi, alors, la cavité résonnante (720) de figure (7-11) quant à (650) de figure (7-4) forme le condensateur (HEU) de figure (7-1) quand le liquide diélectrique de l'eau (85) est placé ou injecté entre les plats de conduite électriques (E9/EI0) tandis que le potentiel appliqué de tension de la polarité opposée (66/67) est directement exposé aux molécules d'eau (85a xxx 85n), comme représenté en cavité résonnante de cône (590) de figure (6.;.2) quant à (650) de figure (7-4).
L'inducteur (614) et l'inducteur (615) de figure (7-1) quant à (670) de figure (7-6) est blessé ou lover-enveloppé (voir l'équation multicouche Eq. 20) d'une telle façon quant à l'augmentation que l'intensité magnétique de flux (vacarme de diamètre xxx) de figure (7-3) quant à (580) quant à figure (6-1) dans la référence à (710) de figure (7-10) entre les tours (618a xxx 618n) de lover-s'enveloppent (640). Les tours de circulaire-spirale du fil (formant les surfaces électriques parallèles) est séparés par un matériel enduisant isolé de diélectrique quant à qui forme une série de condensateurs (Cda xxx Cdn) quand les flux-lignes magnétiques (619a xxx 619n) produit le champ électromagnétique d'accouplement (621) pendant la période active d'impulsion (Tl), comme illustré dedans (640) de la figure (7​3) (690) de figure (7-8). La valeur de résistance de série (Rs) dedans (670) de figure (.76) quant à (690) de figure (7-8) et (670) de figure (7-6) est déterminée par la composition de ~e du matériel de fil en termes de sa valeur ohmique (résistivité électrique) par section transversale indiquée de longueur et de diamètre : Le remplissage résonnant obstrue (614/615) 430F/franc 36 un .006) (s/s) fil en acier inoxydable de GT (
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égales 60 ohms micro par centimètre ; L'enroulement primaire (622) 22 un .028) fil de cuivre de GT (égale 5.1933 ohms par poids de livre ; L'enroulement secondaire de collecte (623) 35 un .007) fil de cuivre de GT (égale les ohms 13K par poids de livre. L'enduire-matériel de polymère de « Himol » de la marque de fabrique « Pyre-ML » est employé pour donner la résistance thermique et mécanique (s/s) à l'enduit en acier inoxydable du fil (614/615) ; le fil d'aimant classe (622/623) l'enduit solderable d'émail d'isolation de Nysol d'utilisations (veste en nylon de polyuréthane) comme bouclier-matériel électrique… tous les enduits diélectriques faisant par un 3KV efficace valeur diélectrique de mil et la formuler spécifiquement pour supporter la température ambiante des véhicules à moteur _ de C. 40 0 à 1550.
Réactance d'inductance (Rs - Cd - FL)
La réactance d'inductance se produit quand la résistance (Rs), la capacité (Cd), et l'inductance (FL) agit l'un sur l'autre ensemble pendant le C.C palpitant (49a xxx 49n), comme schématiquement représenté dedans (690) de figure (7 - 8).
La réactance d'inductance augmente non seulement la tension à travers l'eau-condensateur (HEU) au delà du potentiel appliqué de tension (626) de figure (7-7) mais, également, établit le « champ d'impédance » (FL) à travers les inducteurs (LI-L2) de figure (7-6) qui agit et exécute comme les bobines de remplissage résonnantes (614/615) de figure (7-1) ont par le passé placé du côté opposé du condensateur (HEU) formant le circuit résonnant d'effet de tension (670) de figure (7-6), à mesure qu'illustré dedans (620) de figure (7-1) quant à (690) de figure (7-8). Les deux inducteurs (LI/L2) sont blessure de Bifilar dans la longueur égale pour optimiser la force de champ électromagnétique (FL) dans l'intensité électromagnétique égale (FLI = FL2) pour encourager et favoriser phénomène « de rebond d'électron » (700) de figure (7-9) tout en ajustant l'Impulsion-Fréquence de signal d'entrée (de forme d'onde programmable d'impulsion) (49a xx 49n) sur « accorder-dans » sur le « la propriété diélectrique » (au sujet de) de l'eau (85)… faisant être l'écoulement d'ampère réduisent à une valeur minimum tandis que permettant le potentiel de tension (627) de figure (7-7) d'aller vers l'infini si les composants électroniques lui permettraient de se produire, en tant que graphiquement illustré dedans (750) de figure (7-14). Le champ d'inductance (L1-FL1) exécute « l'effet de remplissage de capacité » (628) ; tandis que, en même temps, le gisement d'inducteur (L2- FL2) limite le mouvement d'électron par VIC le circuit de réseau d'impédance (620) de figure (7-1) puisque des serrures du champ d'inductance (FL2) sur le champ magnétique d'électrons (647) de figure (5-9) pour bloquer le mouvement de l'écoulement d'électron vers l'electronflow de empêchement de ce fait et empêchant positif du potentiel de tension (66)… pour passer par ou arc-au-dessus du l'eau-espace de condensateur (CP) de figure (7-8) un tel électron bloquant l'action s'appelle ci-dessus « l'Effect'" empêchant d'électron (631), comme dénoté dedans
(670) de figure (7-6) quant à (750) de figure (7-14). À des niveaux de tension plus élevés d'amplitude d'elevated.or (xxx navigation verticale de Ve xxx Vf xxx), champ électromagnétique primaire d'accouplement (RP) de figure (7-8) transmis près
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la manière du Palpiter-Noyau d'inductance (190) de figure (3-23) quant VIC au jeu de bobine (580) de la figure (6​1) entre dans et traverse les deux inducteurs (LIIL2) simultanément et les offres non seulement autres électron-coulent la restriction (RP l/Rp2) dans les bobines d'inducteur (56/62) mais augmentent automatiquement le potentiel de tension (xxx navigation verticale de V g xxx Vh xxx) de l'intensité opposée de tension de la grandeur égale (66/67) à travers la cavité résonnante (140 - 170)… surmontant n'importe quelle perte potentielle de signal d'impulsion due à l'interaction résistive (Rsl/Rs2) du fil-matériel de l'un ou l'autre ou les deux noyaux d'inducteur (L1/L2) de la formation des champs d'inductance (FLl !FL2) pendant la période active se reproduisante d'impulsion (T1 xxx un T1 n). L'effet empêchant d'électron (631) en rapport direct avec l'effet de perfectionnement de tension (528) est accompli depuis 430F en acier inoxydable/franc de fil-matériel est « inductif électromagnétique » aux flux-lignes électromagnétiques entrantes (71a xxx 71n) (RP) sans (s/s) inducteur-fil-lovent (L1/L2) devenir… mise en parallèle de manière permanente magnétisée et exécution de la même caractéristique électromagnétique du fil de cuivre quand il vient à la réforme de champ magnétique (RP - RP 1 - Rp2) de figure (7-8), comme encore illustré dans les domaines électromagnétiques d'accouplement (71 - 511 - 512) de figure (6-1) qui encourage, apporter-sur, et effectuent le procédé d'incitation de tension (580) de Figure (6-1) quant (620) derrière figure (7-1) sans ampère « influxing » (écoulement empêchant d'ampère) entre le potentiel positif de tension (66) et le potentiel négatif de tension (67) electtically appliqué à travers les cavités résonnantes (140 - 170).
Composants intégrés de circuit
Rallongeant l'inducteur (L11L2) des longueurs applique un potentiel encore plus élevé de tension (66/67) à travers le condensateur résonnant (140 - 170) (HEU) puisque la réactance d'inductance « stocke » l'énergie et, est exprimés près
(Eq 19)
[image: image1.png]
Là où,
(Wa) est l'énergie en Joules (les Watt-secondes) ; (l) est l'inductance en Henry ; et (i) est le courant en ampères.
La réactance d'inductance détermine directement l'énergie « stockée » (Wa) qui est commandée par le potentiel de tension d'entrée atténué ou changé par l'amplitude de tension (la Virginie de Vo xxx xxx V b - navigation verticale de Vf xxx Vg xxx) de figure (7-13) et/ou l'Impulsion-Fréquence à déchenchements périodiques (49a xxx 49n - T3 - 49a xxx 49n), ou tous les deux.
Stanley A. Meyer 7-7
RE : VIC note WFC 426 de circuit de Matrix
La réactance d'inductance exécute plusieurs fonctions simultanément ou les stimulus donnés : les augmentations ont appliqué l'amplitude de tension (la Vo - navigation verticale), la fréquence d'entrée de doubles (64a * 64b) quand l'impulsion de temps d'utilisation de 50% (Tl = T2) est entrée, effectue « l'effet de remplissage d'étape » (680) de figure (7-7) quand l'impulsion en prolongation (T2) est moins que la période active d'impulsion (Tl)… déterminant l'oscillation de tension du niveau de tension le plus élevé (navigation verticale) au point de commutateur-au loin de volts (Vff), et établissant l'impédance (FL) qui réduit au minimum la perte de chaleur d'entrée électrique
puissance (49) en altérant le mouvement d'électron.
L'inducteur (Ll) agit et exécute de manière semblable à l'inducteur (L2) puisque les deux l'inducteur (L1/L2) sont physiquement la même taille et la forme.
Explosifs thermiques Énergie-Rapportent (gtnt) (16a xxx 16n) immédiatement produit à partir de l'eau (85) est déterminé par Voltage Amplitude (xxx navigation verticale), temps d'utilisation du train d'impulsion (T1 - T2 un T2 n du – xxx T1), Impulsion-Fréquence à déchenchements périodiques de longueur appliquée du potentiel (49a xxxx 49n - T3 - 49a xxx 49n), de l'inducteur de tension (LIIL2), longueurs secondaire d'enroulement de collecte (de 523) (FL3a xxx FL3n), d'espace-espacement diélectrique (CP), ou de n'importe quelle combinaison en.
Enroulement multicouche
L'inductance d'un enroulement multicouche de section transversale rectangulaire peut être calculée près au-dessous de la formule quand la linéarisation du maximum a distribué la capacité (roucoulement de Cda xxx) et a distribué l'inductance (vacarme de Dla xxx) de figure (7-3) pour intensifier la force de champ d'inductance (FLa xxx Fln) pour fonctionner pendant qu'un multiplicateur de tension en états de commutateur-au loin (612a xxx 612n), comme illustré dedans (710) du ~. Figure (7-10) quant VIC au jeu de bobine (580) de figure (6-1) et, est exprimée :
(Eq 20)
[image: image2.png]
Là où,
(l) est l'inductance en microhenrys, (n) est le nombre de tours, (a) est le rayon moyen en pouces, (b) est la longueur de l'enroulement en pouces, (c) est la profondeur de l'enroulement en pouces.
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Le condensateur (HEU) est automatiquement formé quand le liquide diélectrique de l'eau (au sujet de) est placé entre les plats de conduite électriques (EIIE2) de figure (1-1) la page (1-13) (note WFC 420).
Le matériel T304 en acier inoxydable est employé pour former les Tension-Plats électriques (EIIE2) qui « agissent l'un sur l'autre » pas chimiquement (chimiquement inerte) (taux de décomposition moins de de .0001 examiné par laboratoire/année) avec les gaz d'eau libérés (hydrogène _86, l'oxygène _87, et gaz non-combustibles W étant exposés à un impulsion-champ de forte intensité de tension (64a xxx 64n) avec l'écoulement négligeable d'ampère. Les plats électriques ci-dessus ont appelé des plats de « Excitor » ou les zones de tension (E1/E2) peuvent prendre-sur la configuration différente des formes maximiser le potentiel dynamique de tension (600) de figure (6-3) pour l'application différente de l'utilisation : (35a) Vague électrique constante de déplacement de tension par la cavité résonnante cylindrique linéaire (cavité tubulaire 730A), (35b) (concentrant l'intensité électrique) vague électrique de compression de déplacement de tension par la cavité résonnante cylindrique de cône (730B), (35c) vague électrique de extension de déplacement de tension par la cavité résonnante cylindrique non linéaire (730C)… ou toute combinaison de surface de tension en… chaque conception résonnante de cavité agissant et fonctionnant comme guide d'ondes de tension (570) et l'espace-taille (35) assez suffisamment pour permettre la « extinction de l'effet » pour avoir lieu, comme illustré dedans (730) de figure (7-12) quant à (370) de figure (3-40).
La propriété diélectrique de l'eau (étant de 78.54 ohms @ de 25° C) permet le stockage '« de la charge électrique » quand une différence potentielle de tension existe entre les Tension-Plats électriques (EIIE2) quant à (E9IEI0).
La capacité (CP) de figure (7-6) quant à (690) de figure (7-8) est detennined par la superficie (a) des Tension-Plats électriques (E1/E2 - E9/E10), la distance (d) entre les plats électriques (en pouces), et le pennittivity (ordre technique) de la propriété diélectrique de l'eau (85) et, est exprimé en équation suivante :
(Eq 21)
[image: image3.png]
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Là où,
(Ordre technique) est la constante diélectrique du Libre-Espace de l'eau établie par VIC le circuit (690) de figure (7-8) capacité de limiter l'écoulement d'ampère, (e/ordre technique) rapport est la constante diélectrique de l'eau, (a) est la superficie de la cavité résonnante et, est exprimé en ci-dessous équation :
(Eq 22)
[image: image4.png]
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Là où,
(h) est longueur longitudinale de cavité résonnante conique, (a) étant le point de surface de circonférence de casserole de sortie (E9d) de figure (6-2), (b) étant le point cylindrique de surface de circonférence (E9a) de figure (6-2) où les statts extérieurs coniques, (a) les points de surface de circonférence de (b) (E9a) (E9d) detennined respectivement près au-dessous de l'équation exprimée : (voir le diagramme 720 du schéma 7-11)
(Eq 23)
Là où,
(d) est section transversale de diamètre de la surface cylindrique au point indiqué (E9a - E9n), (x) étant la constante mathématique 3.1416.
Réactance de capacité
La réactance de capacité est déterminée par la résistance d'isolation (Rs+ au sujet de) et l'inductance (LIIL2) agissant l'un sur l'autre ensemble pendant la palpitation de C.C.
La propriété diélectrique de l'eau s'oppose à la fuite d'ampère (au sujet de) tandis qu'une autre propriété de l'eau prendre-sur « une charge électrique ». Constante de subsistances de la température de l'eau (droite) (frais-à-le-touchez) (au sujet de) puisque l'écoulement d'ampère demeure minimal. L'inductance de plat (LC) est réactance d'inductance de l'inducteur (L1)
[image: image6.png]
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et réactance d'inductance du lnductor (L2) en série avec le condensateur résonnant (140 - 170) de figure (7-6) quant à (690) de figure (7-8).
En termes de réactance composante, les inducteurs (LIIL2) devraient toujours être plus grands que le condensateur (HEU) de figure (7-2) afin de maximiser la restriction d'ampère pour augmenter le « débattement de tension » (le RR') de solides solubles - 617a xxx 617n - de figure (7-4) et, est exprimé par :
(Eq 24)
Considérant que,
Le condensateur (HEU) devrait rester dû relativement petit à la valeur diélectrique de l'eau pour obtenir explosif thermique maximum Énergie-Rapportent (16a xxx 16n) de figure (4-5) et plus tard de l'établissement éteignant le circuit (370) de figure (3-40) pour empêcher l'allumage de gaz à l'intérieur du guide d'ondes de déplacement de tension (590) de figure (6-2) quant à (730) d'hydrogène de figure (7-12)… à apporter-sur et de déclenchement rompant le processus (390) des gaz une fois libérés et de extensions de figure (3-42) d'eau (100) de figure (4-8) passages au delà du procédé d'allumage de déclenchement de tension du port de sortie (E9d)… (90) de figure (5-5)… utilisant le potentiel dynamique de tension (600) de figure (6-3) de l'effort électrique opposé (le RR') de solides solubles - 617 - pour causer à l'agitation atomique thermique (90) de figure (4-7) (la chaleur cinétique par mouvement atomique) que, en se produisant au port de sortie de gaz (32) de figure (4-5), étinceler-met à feu le gaz-carburant de extension de l'eau (45/46/47) de figure (4-5) pendant l'eau injectent le cycle (70) de figure (4-5)… libérant l'énergie explosive thermique (gtnt) (16) sous l'état de commande.
Résistance de circuit
Le total VIC « résistance de circuit » à l'écoulement courant de C.C est exprimé et déterminé par :
(Eq 9)
[image: image7.png]
Là où,
(Rl) est la valeur résistive de l'enroulement secondaire de collecte (52) de figure (7-8) plus la force de champ magnétique du champ primaire d'accouplement (71) dans le rapport direct avec la force de champ d'inductance (RP) qui est déterminée par le nombre de tours de fil qui composent secondaire lover-s'enveloppent (52), (Z2) sont déterminés par la force de champ d'inductance (FL1) et la valeur résistive (RS1) (en général 11.6 KQ) de
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en acier inoxydable (s/s) fil-lovez (56) (LI) en étant exposé à la force magnétique externe de champ d'accouplement (RP), (Z3) est déterminé par la force de champ d'inductance (FL2) et la valeur résistive (RS2) (typiquement 11.6KQ) d'en acier inoxydable (des sls) fil-love (62) (L2) en étant exposé à la même force magnétique externe de champ d'accouplement (RP)… chaque obstruer-love (LIIL2) être de la même valeur d'impédance puisque les deux lover-s'enveloppe (56/62) est Bifilar enroulé ensemble sur un spoolbobbin simple, (au sujet de) est la propriété diélectrique de l'eau et c'est la valeur résistive est typiquement (78.54 Q) puisque la « eau de pluie » (85f) contient moins que 20ppm de n'importe quel type de souillent en raison du processus d'évaporation de l'eau (530) de figure (5-6). (voir le circuit 690 de VIC Matrix du schéma 7-8 quant à l'eau Chan (760) de figure (7-15), de nouveau)
Action de transformateur
Le noyau d'inductance (53) de figure (6-1) composée de stratifications en acier électriques orientées « par grain » intensifient la tension appliquée (49) quand l'accouplement de champ magnétique (71) de figure (7-8) croix plus d'au Lover-enroulement secondaire de collecte (52) qui a plus de tours de fil que Coilwinding primaire (26) par des courants de « remous » qui induit les lignes magnétiques de flux des forces (71a xxx 71n) émanant loin du matériel de noyau d'aimant (53) et causé par enroulement primaire (26) étant
électriquement activé pendant les opérations de palpitation (T1 xx un T1 n), comme illustré dedans (690) de la figure
(7-8). L'induction magnétique (71a - 71n) est déterminée par Inductance Permeability (µL) du matériel de noyau (53) avec VIC la capacité de la géométrie de circuit d'intensifier le potentiel de tension (Vo - navigation verticale) par la « action de transformateur », et est exprimée en équations suivantes :
(Eq 25)
[image: image8.png]
Là où,
(PE) est la tension induite dans l'enroulement primaire (26), (es) est tension induite dans l'enroulement secondaire (52), (Np) est le nombre de tours de fil qui composent primaire Lover-S'enveloppent (504) de figure (6-1), (NS) sont le nombre de tours de fil qui composent secondaire Lover-S'enveloppent (505) de figure (6-1), (est) sont l'écoulement courant établi (sous la charge) dans le Lover-Enroulement secondaire (52), (IP) sont la quantité d'écoulement courant dans le Lover-Enroulement primaire (26) quand électriquement « a activé » pendant les opérations de palpitation (49a xxx 49n - T3 - 49a xxx 49a).
[image: image9.png]
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Les tours que le rapport du VIC Transfonner (26/52) est detennined par l'équation suivante :
(Eq 26)
[image: image10.png]
Là où,
(NS) est le nombre de tours de fil pour chaque cavité de bobine (505) de figure (6-1) quant à (710) de figure (7-10) qui sont en série l'arrangement électriquement relié (505a xxx 505n) au fonn secondaire Lover-S'enveloppent (52), (Np) sont le nombre de tours de l'enroulement primaire (26) fil-enveloppé au sujet de la cavité de bobine (504)… chaque cavité de bobine adhérant à l'équation (Eq 20), comme illustré dedans (710) de figure (7-10).
Le rapport d'impédance VIC du transformateur est déterminé par :
(Eq 27)
[image: image11.png]
Là où,
(1 ' 2) est la somme de la force de champ magnétique (FL4) de l'enroulement primaire (26) et du induit
champ magnétique (FL3) de l'enroulement secondaire de collecte (52) pendant chaque cycle d'impulsion (TI) dans le rapport direct avec l'impulsion réitérée faisant un cycle (T1 xxx un T1 n) et agir l'un sur l'autre de les deux champs magnétiques (FL31FL4),
et est exprimé en équation suivante :
(Eq 28)
Là où,
(m) est l'inductance mutuelle exprimée en mêmes unités .as (La), (La) est toute l'inductance de l'enroulement primaire (26) et de l'enroulement secondaire (52) avec faciliter de champs.
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L'inductance d'accouplement (RP) entre l'enroulement primaire (26) et l'enroulement secondaire (52) est encore extrapolée dans l'équation suivante :
(Eq 29)
[image: image12.png]
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Là où,
(Lieutenant) est toute l'inductance, (L1) et L2) sont l'inductance enroulements de chaque des différents transformateur (26) (52), (m) sont l'inductance mutuelle de chaque enroulement de transformateur (26/52) étant dans le rapport parallèle avec faciliter de champs.
L'inductance d'accouplement (Rp1) et (Rp2) dedans (690) de figure (7-8) en outre est exprimée en équation suivante :
(Eq 30)
Là où,
(Lieutenant cc) est toute l'inductance des enroulements de bobine (FL1 - FL2), (L1) et (L2) sont l'inductance de chaque enroulement individuel de bobine (56) (62) en série avec les 52) potentiels électriques secondaire de tension d'enroulement ((700) de figure (7-9) et étant exposée au même champ magnétique du transformateur de tension (26 - 53 - 52) (RP) avec faciliter les champs, (m) est l'inductance mutuelle des enroulements de bobine (L1/L2) puisque le champ magnétique de transformateur (RP) est le champ magnétique externe d'excitation (Rp1/Rp2) par le noyau de palpitation unipolaire (53).
VIC le jeu de bobine (580) de figure (6-1) quant à (690) de figure (7-8) dans la référence au circuit schématique (620) de figure (7-1) est construit de façon à tourner ainsi et placer des enroulements d'inducteur (26 - 52 - 56 - 62) pour être de la même orientation électromagnétique de polarité, le repère (e)…, permettant aux champs d'inductance (FL1 - FL2 - FL3 - FL4) de faciliter de ce fait un un autre pendant le même ordre du l'impulsion-temps (T1)…, permettant à l'effet de remplissage d'inductance (660) de figure (7-5) et à l'effet résonnant de tension (670) de figure (7-6) d'agir l'un sur l'autre avec les propriétés diélectriques de l'eau (au sujet de) causer et empêcher l'électron coulent (SI) depuis des « électrons » magnétiques
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le champ (547) de figure (5-9) serrures sur les champs électromagnétiques des enroulements activés de chaque bobine (FL1/FL2) pendant l'excitation de tension (Vo - navigation verticale) qui, maintenant, apporte dessus et permet « au phénomène de rebond d'électron » (700) de figure (7-9) d'avoir lieu. (Voir la note 1 de l'annexe B)
Phénomène de rebond d'électron
Potentiel à haute tension de la différence (Vo - navigation verticale) (solides solubles - 617 - le RR') est accompli quand les lignes magnétiques de flux de la force (71a xx 71) (RP) émanant loin du noyau de palpitation magnétique en circuit fermé (53) de figure (190) pénètre les lover-enroulements d'inductance (52 - 56 - 62) simultanément pendant chaque période active d'impulsion (T1 n de TLA xxx) comme programmable impulsion-formez (T3 49n de 49a xxx - 49a xxx 49n) est ajusté sur le « air - dans » sur la propriété diélectrique de l'eau (au sujet de)…. entraînant l'inductance mutuelle (µ1) (voir les équations Eq 28 à Eq 30) transformer la capacité distribuée (Cda xxx Cdn) de figure (7-3) de chaque inductance love (52 - 56 - 62) dans un potentiel logique de tension (Yo •.• La navigation verticale) égalant la somme de potentiel de tension (Vp) s'est développée à travers les enroulements de chaque collecte (VpT + Vpl + Vp2).• produisant le potentiel dynamique de tension (600) de figure (6-3) pendant (49a xxx 49n - T3 - 49a xxx 49n)… l'établissement de palpitation réitéré et effectuant la palpitation vis-à-vis de l'attraction électrique à l'avant (~ RR - T3 du ~ 617 des solides solubles - le ~ 617 des solides solubles - RR') de figure (7-4) quant à la tension
Dynamique (220) de figure (3-29)… déclenchant l'hydrogène rompant le processus (90) de la figure (5~5) quant (100) derrière figure (4-8)… libérant immédiatement l'énergie explosive thermique (gtnt) (16) de l'eau (85) sur demande, comme illustré en cavité résonnante de cône (590) de figure (6-2) quant à (70) de figure (4-5). Le potentiel dynamique résultant de tension de la différence (vis-à-vis de force électrique d'attraction) (solides solubles - 617 •… le RR') a lieu dans la phase d'équilibre de l'intensité électrique égale (66 = 67) de la polarité opposée (le potentiel électrique positif _66 de tension égale le potentiel électrique négatif 66 depuis le coefficient de tension d'inductance (FL1/FL2), coefficient de tension de tension de la capacité (Cd1/Cd2), et le coefficient de tension de résistance (Rs1/Rs2) à travers les enroulements de bobine (L1/L2) sont les mêmes valeurs… laissant, le phénomène de rebond de tension (700) de figure (7-9) à préformer.
L'accouplement de champ magnétique (71) de figure (7-9) entrant dans et passant par le Lover-enroulement secondaire (52) de figure (7-8) causes et produit les ions de cuivre (643a xxx 643n) (atomes chargés positifs 542a xxx 542n ayant les électrons absents) quand la force externe mobile de champ électromagnétique (71a xxx 7In) est assez suffisante pour déloger les électrons électromagnétiquement chargés (64Ia xxx 64In) des atomes de cuivre composant le matériel de cuivre de fil (52). Collectivement, les ions de cuivre chargés électriques positifs résultants (642a xxx 642n) supplémentaires ensemble produit le potentiel positif de tension (629) étant électriquement appliqué à obstruer-lovent (56) ; considérant que, les électrons chargés électriques négatifs « libérés » (64Ia xxx 64In) supplémentaires ensemble fournit la tension négative
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Potentiel (631) à l'extrémité opposée du fil secondaire (52) étant électriquement relié à l'enroulement de bobine (62). Une fois que le Lover-enroulement secondaire (52) est désactivé par le déplacement (champ magnétique s'effondrant pendant le T2 en prolongation d'impulsion de champ magnétique externe (71), les électrons délogés (641a xx 641n) reviennent aux ions de cuivre chargés positifs (642a xx 642n)… se terminant et commutant outre du potentiel opposé de tension (629 - 631) quand l'état électrique positif des atomes de cuivre change de nouveau à la charge électrique nette de zéro. Soutenant et maintenant le potentiel induit résultant de tension (Vo - navigation verticale) sans « électron déchargé » (écoulement empêchant d'électron) par l'enroulement de bobine (62) tandis que, en même temps, empêchant (empêchement) tous les électrons additionnels ou autres d'entrer dans la fil-zone de cuivre secondaire (52) par l'enroulement de bobine (56) s'appelle ci-dessus le « rebond d'électron
Phénomène " (EbP), comme illustré dedans (700) de figure (7-9).
Électriquement lié en série ensemble, phénomène de rebond d'électron (EbP), tension
Coefficient d'inductance (Fll/F12), coefficient de tension de capacité (Cdl/Cd2), tension
Le coefficient de résistance (Rsl/Rs2), et le coefficient diélectrique de résistance à l'eau (au sujet de) laisse
Potentiel de tension (Vo - navigation verticale) de polarité électrique opposée d'effectuer le travail (RR') 617 de solides solubles _ _
sans ampère influxing « « de ce fait, ne permettant pas l'introduction de l'écoulement d'électron dans l'hydrogène rompant le processus (90) de figure (5-5) pendant la stimulation de tension (solides solubles » - _ le RR') 617… causant « l'électron groupant » (641a xxx 641n) pour avoir lieu dans la zone de cuivre de fil (52) pendant l'écoulement empêchant d'électron » de l'ontime d'impulsion « (Tl)… pour maintenir vis-à-vis du potentiel de tension (66/E9 _ 67/E10) à travers l'espace résonnant de l'eau (616) pendant le processus de convertir l'eau-carburant (85) en énergie explosive thermique instantanée (gtnt)… donc, produisant un physique force-rapportent (Fy) pendant le gaz-allumage (70) de figure (4-5) qui est directement liée au volume liquide de l'eau (85) par cycle d'injection et intensité résonnante appliquée de tension (Yo - navigation verticale), comme illustré dedans (590) de figure (6-2) quant à (90) de figure (5-5).
. Naturellement, en pratique de l'interaction composante, une quantité minutieuse de fuite d'ampère est présent et se produit en raison des limitations de composant électronique mais est négligeable quant à l'exécution globale de l'hydrogène rompant le processus (590) de figure (6-2) en étant soumis à l'un ou l'autre une de formes d'onde électriques de déplacement de tension (730a - b - c) de figure (7-12), voient le graphique de tension (750) de figure (7-14) de nouveau.
Commutateur-Au loin d'amplitude de tension
Des niveaux de tension du désaccord (navigation verticale de la Virginie xxx) est réalisés près simplement commutation-dans ou commutation-dehors le membre des Lover-cavités secondaires (505a xx 505n) (voyez 740 du schéma 7-13) dans direct
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rapport avec les surfaces résonnantes de tension de cône (E9/l0) de figure (6-2) qui agit et des perfonns comme « amplificateur de tension » quand la forme d'onde de compression (b) de figure (7-12) est intensifiée au port de sortie (32) de figure (6-2). En commutant le membre de secondaire Lover-Rangez (505a xxx 505n) maximise le transfert de courant électrique à partir de l'enroulement primaire (26) à l'enroulement secondaire (52) en gardant l'amplitude de tension de Impulsion-forment (49a xx 49n - T3 - 49a xxx 49n) la constante.
Mode d'Operability
Le « mode-de-operability » établi VIC du jeu de bobine (580) de figure (6-1), maintenant, permet le potentiel de tension (navigation verticale) de la polarité opposée de tension (66/solides solubles - 67/RR') à l'augmentation et soient atténués jusqu'à et au delà de 20 kilovolts tandis que la fuite empêchante et limitrice d'ampère en milliampères s'étendent…. établissement du paramètre opérationnel de l'utilisation vis-à-vis de la force électrique d'attraction (solides solubles - RR') d'intensité à haute tension (navigation verticale) pour libérer immédiatement énergie explosive thermique (gtnt) de l'eau normale. La forme d'onde de compression de tension (35b) et la forme d'onde de extension de tension (35c) augmente l'intensité de la palpitation appliquée vis-à-vis de la force électrique d'attraction (55 ' - RR'a xxx solides solubles - RR'n) encore autre pendant chaque nouveau impulsion-cycle (prochain T2 de T2) à travers le watergap (616)… Energyyield explosif thermique croissant (gtnt) à des énergie-niveaux plus élevés (gtntn de gtnta xxx) au delà de la tension appliquée d'excitation (navigation verticale) en changeant simplement les surfaces de tension (35b/35c) à mesure que dans la référence aux surfaces linéaires de tension (35a), à mesure qu'illustré dedans (730) de figure (7-12). L'impulsion en prolongation (T2) de Fjgure (7-8) quant à (620) de figure (7-1) est ajustée pour compenser l'élévation et la chute du champ magnétique d'accouplement (71) pour produire les formes d'onde unipolaires appliquées (64a xxx 64n) entrant dans les guides d'ondes (35a/35b/35c). Moins de contaminants de l'eau produit net encore plus haut énergie-rapportent (gtnta xxx 85a - gtntn de 85h xxx), comme illustré dans le diagramme de l'eau (760) de la figure (7​15). En termes d'explosif thermique énergie-rapportez (gtnt) sous la pression dynamique de la compression approximativement que 7.4 microlitres (de µl) d'un liquide-volume d'une gouttelette de l'eau par cycle d'injection sont tout ce que des ~s requis pour courir le moteur dunaire du boguet 1600cc 50hp VW I.C. à 65 M/H sur la route ouverte ; considérant que, 325 un camion-moteur diesel typique de la HP I.C. exigerait environ 48.1 les microlitres (de µl) d'une gouttelette de l'eau par injection font un cycle pour accomplir la même exécution ouverte de route. (voir l'eau de WFC contre des équations de teneur en énergie d'essence (note WFC 429).
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